



移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 英伦风



郑州晚报 A18

伦敦2012 奥运会 特刊

雾都笔记

第17日

到了该说再见的时候

首席记者 郭韬略 伦敦报道

从新闻中心出来,我特意又拐到那个街角,伊恩还坐在那里聚精会神地画着,脚边的地上散落着一些硬币,阳光打在脸上,老人眯起了眼睛。“嗨!”看见我的到来,依然热情地打招呼,一切都像我初到伦敦时刚认识他一样——这个70多岁的街头老艺术家,是我在伦敦的第一个采访对象。

20天的时间就这么飞快地过去,是要跟他告别的时候了。老人善良、慈祥,还有些孩子般的单纯可爱,但他所处的这个国际大都市却无法用简单的词汇来形容,难以定义。

伦敦很快,地下数百公里错综复杂如织网的地铁线路就像这个城市细密的毛细血管,四通发达,永远只是“一分钟”的等候时间能够快速、及时地将你送到目的地。“不要让你的友谊死于路上”,这是伦敦地铁的宣传语,以此彰

显它的快速准确。

伦敦很慢,无处不在的绿地上,永远能看到悠闲的身影,他们或者举家出动,或者三五亲朋,或者独自一人捧本书细细地阅读,或者干脆就躺在躺椅上,闭着眼睛享受阳光。“英国人的生活很简单,就是看球、喝酒、晒太阳、旅游。”有当地华人无不羡慕地说。

伦敦很时尚,庞德街、牛津街、哈罗德百货、塞尔福里奇,这里的商业区享誉世界,这里的百货公司名品荟萃,这里引领着世界的时尚潮流,吸引着来自世界各地的豪客挥金如土。

伦敦很传统,随处可见的名人雕像,显露出他们对先贤们的敬意,随处可见的是三人合围都抱不过来的大树,伦敦人给了它们自由生长的空间,它们回馈以枝繁叶茂绿树成荫;伦敦人随处可见的是上百年乃至几百年历史的建筑,现在依然充分发挥着它们的功用。

所以,伦敦很包容,印象中的西装革履头

戴礼帽手拿雨伞的“绅士”已经很难看到,但仍会遇到衣着考究在临下地铁前也一定要认真补妆的中年妇人。而更多的是各种肤色、各式装扮、各样穿着的人每天熙熙攘攘川流不息和平共处,甚至还能在地铁里遇到这样的情况:当对面那个浓妆艳抹面容姣好身材性感的女郎起身要离去的时候,你才从他突出的喉结、宽大的指关节发现这原来是个男人,而周围的人对此则是熟视无睹安之若素。

伦敦应该是最早进入印象中的城市之一,自以为过往的积累让我对这里有一定的了解,但真正到了这里之后,才发现这个古老而又年轻的大都市有着太多的内容,用“九牛一毛”都不足以形容自己的肤浅和贫乏,不到20天的游走、观察也不过是盲人摸象。当我坐在那里试图敲出一些貌似深刻的文字的时候,每每深感功力不逮力不从心,所以要对那些每天愿意坚持看完这些“笔记”的人们说声感谢,更要抱歉。

我不能否认我已经被这个城市深深折服和吸引,最后几天,我睡得愈发晚,泡杯茶,拿盒烟,就坐在宿舍门外的路边,贪婪地呼吸着散发着青草芳香的空气。

这已经是在伦敦的最后一夜,到了不得不说再见的时候。其实我真正想说的真的是“再见”——希望再次相见,伦敦。

本栏目由 仰韶·彩陶坊酒 独家冠名



天時酒 成事在天

外媒看奥运

英伦气质 瑕不掩瑜

开幕式上那口奥运钟的浑厚低音犹在耳侧,转眼就将奏响离声。无论事前或力捧,或贬损,或嘲笑,或寄望,伦敦奥运在外媒眼里,尽管瑕疵明显,但依然是成功、值得铭记的体育文化盛事。

顶级盛会 东道主崛起

常驻伦敦的西班牙埃菲社记者丹尼尔·博斯克认为,整体来说,本届奥运会还是不错的。“几个月前人们还怀疑伦敦人能否办好奥运会。现在大多数的情况都不错,在竞技体育层面,非常出色。”

美国CNN的节目制作人赞恩·纳比说:“我们看到博尔特连续夺金,我们看到菲尔普斯成为最成功的奥运选手,我们也看到了真正好的游泳比赛,叶诗文成为一个游泳天才。而乒乓球和篮球也为我们呈现了很多精彩赛事。想想科比和梦之队吧。”

东道主的主场优势明显,表现亮眼。对此亲历北京奥运的美联社驻阿根廷记者史蒂夫·韦德认为:“伦敦奥运从球迷的热情程度和他们对体育的了解是往届奥运会无法比拟的。英国是个体育之国,很多体育在此历史悠久。更重要的是,这里有一批真正热爱运动的球迷。”

交通不通 诟病重重

如有什么负面的,那就是交通问题。这确实是个大问题。地铁很繁忙,公交车也是。

德国记者克劳斯·斯图阿尔认为交通问题主要是主办方为了控制成本:“英国人很务实,赛事组织、人员安排等都考虑最大限度地节省成本。赛事组织还不错,但交通确实不太方便。”

西班牙埃菲社记者丹尼尔·博斯克的采访经历则要郁闷些:“司机经常迷路,有一次我要采访皮划艇的比赛,一大早就坐上班车,但因为司机迷路,花了两个多小时才到达比赛场,差点错过了西班牙选手的比赛。”

而瑞士国家电视台记者菲利普·冯·博格则认为伦敦奥运会本土情结太重。“英国当地报纸、BBC的体育频道全天都是铺天盖地对英国运动员的报道,像博尔特夺金、菲尔普斯创造奥运夺牌纪录、叶诗文破世界纪录夺冠等重要事件报道很少。奥运会毕竟是全世界的盛会,还是应该视野更国际化。”

伦敦眼



辣妹“重组” 献唱伦敦

昨日《太阳报》曝光了辣妹组合在为2012年伦敦奥运会闭幕式彩排的照片,辣妹五成员 Ginger, Sporty, Baby, Scary 和 Posh 一个不少,她们将演唱包括《Wanna Be》在内的两首名曲。



花花牛

新鲜在你身边

花花牛为奥运加油喝彩!

微信

刀锋战士最后一名赢掌声

男子4x400米接力决赛中,巴哈马队在冲刺阶段超越美国队,获得金牌。南非队在第一棒后就排在最后,第四棒出场的“刀锋战士”皮斯托瑞斯虽然拼尽全力,但未能改变局面,他和队友最终垫底。这是他的第一次奥运会,或许也是唯一一次奥运会的决赛演出,现场观众将掌声送给了这位25岁的奇迹创造者。

刘翔今天就回家

伦敦时间8月9日下午,刘翔在经历1小时19分钟的手术后,主刀医生尼古拉斯·库伦从手术室出来对刘翔的父母和团队成员表示手术成功,下一步的康复是重点。刘翔本应该在北京时间昨天出院,然后前往奥运村入住,直到13日再从奥运村前往机场。不过,国家体育总局局长刘鹏在医院看望刘翔时认为,刘翔拖着伤腿行走不便,安排刘翔继续留在医院静养,直到13日出院,然后从医院直接前往机场。

省羽毛球名人邀请赛收拍

经过一天激烈角逐,2012年“安利杯”河南省羽毛球名人邀请赛,于8月11日在郑州光华大酒店落下帷幕。最终,刘宏斌/赵耀、杨志忠/闫亚明、王毅/鲁玉、高国安/侯铁男、肖建中/顾立林、张志军/郭新平分获本次比赛厅级组前六名;处级组前六名则被马全钧/陈中立、赵凌晨/孙宏洲和顾建钦/王福建、孙郑新/朱军、姚海涛/邓放、袁军/张延安获得。

据了解,本次比赛由省羽毛球协会和省体育记者协会联合主办,郑州市羽毛球协会和安利(中国)日用品有限公司承办,共吸引了来自全省各地的60多名厅、处干部羽毛球爱好者参赛,比赛分为厅级组和处级组两个组别,比赛项目为男子双打。通过这次比赛,各参赛选手在锻炼身体身体的同时,也切磋了球技增进了交流。

记者 秦明伟



引领3G生活

G3智能手机合约购 0元入手即享智能生活

手机多 升级快

网速好 上网省 应用全